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Voorzieningen 

In hoeverre bent u tevreden of ontevreden over het aanbod van: 
 

 

Toelichting 
Zeer 
tevreden 

 Het is erg jammer als `het pek` gaat verdwijnen als speel- en hangplek voor de 
jeugd door de bouw van de nieuwe school in Nijnsel. 

Ontevreden  Alleen grote zandbak met wat toestellen 

 De speeltuin Kienehoef: gedeelte kleintjes staat regelmatig onder water. Voor de 
tussen categorie is kleine niet meer aantrekkelijk en de grote nog een maat te 
groot. De Splinter in Eindoven is veel aantrekkelijker. 

 Meer uitdagende speeltoestellen en meer voor het jonge kind (0-3jaar) en de 
speeltuintjes meer onderhouden. Laatst lag er glas in de zandbak!! 

 Weinig speelvoorziening op eerschot, kienenhoef wijk 

 Zijn er niet 
Zeer 
ontevreden 

 Buitengebied Olland, geen speelvoorzieningen,moeten eerst een eind fietsen 

 In de kom van Nijnsel zijn geen fietspad aangelegd terwijl daar veel kleine 
kinderen naar de school fietsen en meer dan voldoende plaats voor was. Auto`s 
kronkelen daar doorheen en je hoeft maar te wachten tot er een kind wordt 
aangeren. 

 Op Tartwijck wordt er niet naar omgekeken 

 Speelplekjes in gemeente Sint-Oedenrode lijken allemaal erg veel op elkaar. 
Veelal traditionele speelplekjes, weinig mogelijkheden voor hele jonge kinderen 
en te weinig uitdaging voor kinderen van 10 tot 12 jaar. In vergelijking met andere 
gemeentes, zoals bijv. Veghel is er véél te weinig variatie. 

n.v.t. / weet 
niet 

 Niet aanwezig in buitengebied . 

 Niet nodig voor mij 
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7. Speelvoorzieningen (kinderen tot 12 jaar) 
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8. Sportvoorzieningen 
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9. Openbaar vervoer 
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10. (Gezondheids-) zorgvoorzieningen 


